

板寺山朝聖隨感

來下莊培訓中心學習已經一個半月了，在這段時間內，我的心卻彷彿留在了自己的家鄉沒有隨我來到太原：我常覺得自己是外方來客，也覺得生活壓抑沒有我所嚮往的自由，對於學習的課程我也似乎沒有憧憬，甚至在心中常常泛起的念頭是時間快快過去，真想早點回家……由於心不在焉，因此，快樂遠離了我，孤獨和失落常常在我心的深處環繞！

感謝天主，在這慈悲年裡有機會和修女姐妹們齊赴太原板寺山朝聖。在這一天的行程中，我感覺到藉著朝聖的行動主耶穌在對我彰顯他慈悲的面容。尤其在拜苦路的路上，當我抬頭瞻仰聖像上耶穌苦難的面容，不禁想起聖詠 69：21 所說：侮辱破碎了我心，使我憂傷難過，我期望有人同情，卻未尋到一個，我渴望有人安慰，但是卻尋不找……這聖詠所描述的不正是耶穌走苦路的情境嗎？可是就是身處這樣處境的耶穌，他依然慈悲，依然承行天父的旨意，依然無怨無尤地背著十字架對人愛到底……在陪伴主的苦路上，主的聖愛逐漸熔化了我自私狹小的心靈，確實，我現在的孤獨和寂寞算得了什麼呢？當初我選擇跟隨他難道是為了享福??

當一天朝聖活動結束後，我感覺我的心逐漸回到了我的身內。因為我接收到了主耶穌向我發出的邀請：在我目前身處的環境中，天主願意我以認真的態度學習與生活，以溫良的態度侍主與愛人！確實，天主使一切協助那些愛他的人，就是那些按他的旨意蒙召的人，獲得益處（羅 8：28），所以，親愛的主，我願禰拉著我的手前行！雖然我走的很慢，但我不會再後退了！